
1 Com o rolo 
de espuma, 

pinte de branco 
a placa de MDF, 
a casinha e os 
vasos. Dê duas 
demãos no painel 
e três nas outras 
peças, esperando 
a secagem a cada 
camada de tinta.

2Fixe pedaços de 
fita, um encostado 

ao outro, na parte frontal 
da casinha e dos vasos. 
Depois, retire pedaços 
de fita intercalados. 
Com a tinta verde e 
a esponja, dê leves 
batidinhas cobrindo com 
tinta toda a parte frontal 
das peças.

3Depois da 
secagem, 

retire a fita 
da casinha 
e dos vasos, 
revelando o 
listrado em 
branco e 
verde.

4 Passe cola 
branca 

nas bordas 
traseiras da 
casinha e dos 
vasos e fixe 
as peças na 
placa de MDF 
pintada.

5 Decore a 
casinha 

com 
passarinhos 
e os vasos 
com flores 
artificiais.

Passo a passo

Material

l Placa de MDF, 
de 32cm x 80cm, 
com um furo para 
pendurar na parede

l Rolo de espuma 
pequeno

l Tinta PVA nas cores 
branco e verde-claro

l 2 vasos de MDF 

de cerca, de 16cm 
x 12cm

l Casinha de 
passarinho de MDF

l Fita adesiva 
mágica, de 12mm 
de largura

l Pedaço de esponja
l Cola branca
l Passarinhos e flores 

artificiais
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